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РОЗВИТОК СУЧАСНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ НАУКИ В УМОВАХ 

ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 
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ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ В ЛОГІСТИЧНІЙ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Забезпечення ефективного функціонування підприємства досягається за 
рахунок використання інформаційних систем та технологій. Впровадження 

інформаційних систем та технологій на сучасних підприємствах здійснюється 

швидкими темпами, оскільки це дозволяє оптимізувати операційну діяльність. 

Один із напрямів операційної діяльності підприємства є логістика. Логістичні 
процеси на підприємстві охоплюють низку напрямів, зокрема, закупівлі 

сировини і матеріалів, виробнича діяльність, складування, розподіл продукції. 

Для взаємодії між зазначеними видами логістики на підприємстві виникає 
необхідність використання інформаційних систем та технологій. Інформаційні 

системи та технології в логістичній діяльності підприємства спрямовані на 

координацію сировинних і товарних потоків, фінансів, інформації тощо. 

Враховуючи вищезазначене, виникає необхідність розгляду існуючих 
інформаційних систем та технологій в логістиці та надання їм відповідної 

характеристики. 

За результатами авторського узагальнення існуючих інформаційних 
систем та технологій [1-4], а також практики їх застосування у логістичній 

діяльності підприємства визначені наступні з них: 

Inventory Management Systems – інформаційна система, яка передбачає 

відстеження в реальному часі запасів з використанням RFID та штрих-кодів; 
включає автоматичне змінювання замовлення на основі даних про продажі та 

рівень запасів. 

Warehouse Management Systems – програмне забезпечення, яке оптимізує 

простір для зберігання, процеси підбору та пакування продукції; слугує також 
інструментом для управління продуктивністю та розподілом робочої сили у 

складській логістиці підприємства. 

Transportation Management Systems – інформаційна технологія, яка 
передбачає оптимізацію товароруху (алгоритми, які визначають найбільш 

ефективні маршрути постачання); включають функцію управління 
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перевізником – інтеграцію із декількома перевізниками для кращих варіантів і 

вартості доставки. 

Data Analytics – інформаційна система для прогнозування майбутнього 
попиту та оптимізації рівня запасів на основі аналізу історичних даних про 

продажі; дозволяє аналізувати ключові показники ефективності (KPI) щодо 

ефективності логістичної діяльності з метою усунення слабких місць та 

визначення напрямів удосконалення. 
Supply Chain Management – інформаційні платформи, які сприяють 

спілкуванню між постачальниками, роздрібними торговельними 

підприємствами та постачальниками логістичних послуг; забезпечують 
видимість у всьому ланцюжку постачання, допомагаючи виявити вузькі місця. 

Customer Relationship Management – інформаційні системи, які за рахунок 

інтеграції з логістикою дозволяють отримувати та аналізувати логістичні дані, 

спрямовані на покращення рівня обслуговування споживачів. 
E-commerce Integration – інформаційні системи, які сприяють 

безперебійному виконанню замовлень в онлайн та фізичних магазинах, 

покращуючи процес покупок; формують багатоканальні рішення, зокрема, такі 
як краудсорсингова доставка або доставка дроном, підвищують ефективність 

швидкого охоплення споживачів. 

Mobile Technology – мобільні застосунки для управління запасами та 

спілкування в режимі реального часу між логістичним персоналом;  GPS-
трекінг та мобільні рішення для відстеження відправлень у реальному часі. 

Automation and Robotics – автоматизовані системи комплектування та 

автономні транспортні засоби використання, робототехніки на складах для 
комплектування та пакування продуктів, інноваційні технології у методах 

доставки для швидшого обслуговування. 

Blockchain Technology – інформаційна система, спрямована на покращення 

відстеження продуктів, забезпечення безпечних транзакцій між контрагентами 
в ланцюжку постачання.  

Artificial Intelligence – інструменти на основі штучного інтелекту, які 

аналізують дані для прогнозування тенденцій і оптимізації логістичних 
операцій; чат-боти для обслуговування клієнтів: покращення підтримки 

клієнтів для запитів і проблем із замовленнями. 

Таким чином, існує значна кількість інформаційних систем та технологій, 

які активно використовуються за різними видами логістичної діяльності 
підприємства. Використання інформаційних систем та технологій у логістичній 

діяльності підприємства має важливе значення для підтримки операційної 

ефективності, підвищення рівня задоволення споживачів та забезпечення 

сталого зростання.   
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РОЛЬ БІОЕКОНОМІКИ В СИСТЕМІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРИНЦИІВ 

ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 
Лінійна модель економіки залежить від викопних ресурсів, які 

використовуються як сировина. Вхідна сировина, побічні продукти та 

продукти, що використовуються у процесах виробництва і споживання, у 

кінцевому підсумку стають відходами, які повторно вже не використовуються. 
Наслідки такої нестійкої промислової системи призводять до виснаження 

невідновлюваних ресурсів і велику кількість відходів. 

Ключовою характеристикою циркулярної моделі економіки є те, що 
додана вартість ресурсів, матеріалів і продуктів максимізується, а кількість 

відходів мінімізується. Відходи повторно використовуються з дотриманням 

ефективної процедури та ієрархії поводження з відходами та побічними 

продуктами.  
Таблиця 1  

Порівняння ефектів лінійної та циркулярної економіки 

Ефекти лінійної економіки Ефекти циркулярної економіки  

– досягнення економічних цілей без 

врахування соціальних та екологічних 

обмежень або зовсім ігноруючи їх; 
–залежність від природних ресурсів, 

особливо викопних; 

– збільшення витрат на видобуток 

– скорочення споживання 

природних ресурсів, 

підвищення ефективності їх 
використання;  

– зменшення кількості відходів, 

що підлягають утилізації 


